8 gl |-
m =.39] . |¢
2288 | 2|2
991532 = |- i
wsine g AENENE
LIS oo 212 8 |2
LOg5g e
olz.’
Sg|588 3
Zo|iEs = &
S o O ~ P>y
an Oz S S z|ls | 3 m
oz | R/|Z|- 3
D233 | §le |3 =
ZOE,d & 2
= z2 a g m 2 S |3
QOofZR | 2|23 5|
882218 g || |5|E
X 58K | Nwl2 = O | o
Y Wigo o o~ | x O = W
Oz |==z|2| @ E |G
= OX 4| £0O|2 N o .
m c a - m N | N o M ©
L'g SEN|ZE|R | % |8
nglgga | V"
2825« |, &
N—|azZs |9 [F|E|2|% |.o
o 228 | § o| &3 |2 |e™
o J)<3d95 L 4 = 2 9] =
823 = |E| 5|z |3
No& | 2 S|l & |6 |8
w £6'8065879=A &0 9/'/02="P'zy ‘09] £9d wapomdzJd z aazovyod Toud P
3 12'822¥896=X g, 00014S|€6'602 [9£°202 | LT2 & 0€e8 S
\ BEIEAELLDY & 3 -
A 3193 1990
g 96/0885879=A © Ru@_gmu__o_& ‘091 29d wapomazud z m_cmhdwoum ﬂ& Q&
8 £5'922¥895=X g, 00014S|S6'012 [29°L02 |EEE 0'66L S
Q
o197 1990 §
a 67'£02="P'2z4 ‘091 19d wapomazud z m_cmedwou.m_ :,m,._u N
X <t It ' =
g 9I'PG8G8Y9I=A U v'/02="Pp'zy ‘091 09d wapomazud z auazovjod foud N
& 2G'2er89G=XF W'te ¥2'vS OURNIS|LL'0TE [67'L02|82'C 0'89. =
. 9¢£'/02="0'2y ‘09] 6Cd wWapomazud z auazovyod Toud o
5 R 9€/02="0'zy ‘097 8cd wapomazud z ajuazobjod Toug il
4 . ™ 00014S 0
2 GE'828G8Y9=A '/02=p'Zy d wapomazJd z auazoviod TOddtrer _ ; _ <
& oc1caon) I CCeTEISX S L02=12d 091 LS ol ki Romana sl oud [09012 |SET02 [V2E B
5 0¥'2eerB9G=X & © yG'0Ie |2E'L02|2eE 0vELa| L&
< 09'808C879=A < 92'/02="0'zy ‘09] 9cd wapomadzud z auazovjod [oud = 3
2 2g2der8IG=X < 9pdL AUTADNPaY HUIOJL 9% 012 [92'£02 [02°€ 0€eL &
o - SEETRRELT) 2
s 8 A m £ T202="0'zy ‘097 ccd wapomazud z m_cmedwo“_m_ %m;u 3 & ~
5 ¥ g 6'28/58%9=A & /02="p'Zy ‘09] $Sd wapomazud z ajuazoviod [oud S R
= 2 Wc_mmmwwmmuxm // 00014S|62'012 [ET'L02 |9TE NG o_nmmm A
g ¥5'69/58v9=ATE N Wo'Te 12'%S 0UpN1S(86'6021£6'902 |G0E | 0¥895! o
& mm_mmm¢momuxo4n\mﬂ_mmmmmwmﬁA“ I : : : : = ——
< L'€22YBIG=X & 98\R02="0"2y "09T €GJ WopOMaZJd Z 9uazavjod '104d[68'602 (98902 [€0°E = 069 &
2 - gpdl AUrANnpad Hulou] ]
S £ o
5z &
O N N
o Q o o ¢ | n =
. 3 s & 22VEL68¥9=AN 6/ 91 2cd wapomazud z aazobjyod Toud 6ea02lese |= &
= 3 S » ¥2LceB8IS=XT, 00014S |8T'602 [6L'G02 |6E'E e 0'8¥9 >
A £3 <\ s %
g o d
P < 80'01/6819=A Y 3]91 1990) G2'G0gfege | - 2
Y S /// 99'7€2¥895=X G'¥02="P'Zy ‘091 160 Wopomazud Z m_cmNuSoaQ_H_onmmm 0S'£02 |S¥'¥02 [S0'E sl ¥ 0¥ S
A | <
1'2696819=A 2 \\\ £0'v02="p'zy ‘097 0cd wapomazud z auazovjod foud « 3 - 2 °
'9E2¥895=X 5 00014 |SE'L02 [E0'702 | 2€°E «  [0'G09 > &
g & =
n 8 86'202="0'2y ‘097 T'LI'vS wapomazud z auazovyod [oud S «
g & ¥21995879=A 8G'202="0'zy ‘091 6yd wapomazud z ajuazabvjod Toud 82'€0¢ |ST'¢ o =S
& & 82'972¥89G=X, /// 00018S |E€4'S0C [8S'202 | S8'C 0€LS >
g ST 1300y S
////// 12191 1890) &
g 99'9295879=A 32 26'661="10'2Y ‘091 8yd wapomazud z auazovjod [oud 2,102 |42 3
& mumm_cmmwwmmuxm 00014S | 98'€0C [26'661 | ¥6'E 0'GES S
N £
3 s g 3
5= "
.m W..N 69'0655879=A 2 ‘661=1ZY ‘091 /yd wapomazud z awazovyod Toud n 4
S\ [ 5 < LE'[12¥89G=X T, Wp'le STHS oMpniS{967T0e |10'661 [S6'C 0'9%6Y >
a 5 2
N o
ay 29'/9558Y9=A oy'867 [1€°2 3
s o 9.'882¥895=X S, 00014S|€L'00¢C 21261 |19°€ 00LY >
>
.m z %
N = % [qV¥]
2 16075589=4 N\ 12123 12903 Gyl |ogz |l 2
S S’ 00ERBIEXP'ZY 002 NI Add TETHS Wapomazud z m_cmNuSoaQ_H_%mm 1€'661 |G9'G6T [99°€ = 0¥ >
o L o
vel='p'Zy ¢ d wapomazud z auazoviod fou . : : / T 6a
T O e el Al hosinpaa sl ous |59 9! Wwwmmﬁ wm« 3 ey o
00014S | L¥'961 [¥8'E6T |€9°C m 09Ty | =
£2'€61="P'Zy ‘002 14 vrd wapomazud z auazobvrod [oud ® 5 ¢4
m ‘CeI=ZAL wapomazJd z mcwwmn%oc_c_m”ww LoseLEatol Fee 3 = LolE m
5 3 W\ co2EL5FRE R 19N Erd 3panazad 2 3u2z3Ried F8dd|ocer [ereer [z |W S looged| Om3
9=4 2 W A AR R oTeeT [Sezel B2 foa—a 04468 _v&
S=X & A\ Cr'a61=pzy ‘091 pvd waptmszhd"Y AR08 ¢oellaie NG| & & oL
G6T6I=P'ZY 091 £4d wapomdzud z auazdbjod Toud (L8761 |SIeol [eLC | 08%€=| &
CC8Y9=A £yl AUl £oxnpad sulou] aNe >0 ) 2
e¥B895=X & // 9.T61=PZd 091 2yd wapomazud z m_cmNusoa&mmm [SVET|S6T6T [2[C |~ OFQ [05sES s
GG8YI=A2 W L9 TRZN740 d Wapsuaz4d wmm "w d|Ly'¥61 (927161 |1L2 NG 0EVEZ] 03
61789G=X ~ /// %%H_WN% M%, mwa smmo;mwaxm_,w_ﬁm@o M m«_M 8EV6I [L9T6T [1L°¢ © m 8 o_mmmm =
816G879=A % L T=ZN ¢ d d 00018 = | s - &
z 12161="0'2y 091 8cd wapomazud z auazoviod : ; ; = ; <
QMmmﬁnwwmuxS /// ISTe1-10'24 091 76d wapomazud z ajuszovjod _W,OLM oT¥él |Sh'l6T [1L°¢ NG S&m% 3
LIGIGa8Y9=A 2 000148 - - 2
&0TL1¥896=X » €6'E61 121161 [2L2 & 0'60€ o %
O £ o
a S . C6'061="1'2y ‘097 9£d wapomazud z auazovjod oud N m N
m M & GT'90G6879=A" C6'061="P'Zy ‘09] G£d wapomazud z auazovyod __,o,.i = ~
& & ~ L1'ShTP89G=X S /// 00014S|0S'E6T [S6'061 |SS'C — |0¢E82 S
s =3 a\
m L1'6675879=A 2 9/'061="P'Zy ‘091 y£d wapomazud z auazobvjod foud = & | «
& 2282IP895=X S 00014S |12'€6T [9L'061 |Sb'e 2| z €92 S
o™
N\ 2] @
Vm 61'G67S8YI=A 2 Co'06I=1'Zy ‘091 ££d wapomazud z 3uazovjod Toud i 0
& 9LY60¥89G=X c» 00014 |0S'26T [S0'06T |Sh'e /M 06d=| &
g 2rE6VS8Y9=A D 28'681=1Zy ‘002 |4 2cd wapomazud z auazovjod foud SN~ < I
= 66'080¥89G=X— Gl AUlADNNpad SIUouL[/2'26T [28'68T [Gh'2 2| o [0Sk =
AN 8 p= u
g o . N Y al
[\ . 050675819=A < 2y'681="P'ZY ‘091 16d Wapomazud z_aguazovjod (0.d = -
N 69'/G0¥89G=X < 2yl AUTADINpaJ HUIOJL|/8TT6T [2¥'681 [GFe S 0261 &
Iy /% m
N a
99'/8y58Y9=A I | _ 1= _ 3
2r'GE0¥89G=X o» 00018S |6¥'161 [¥0'681 |Sh'e S 001 )
885 o
8 a £4'881="P'zy ‘097 0£d wapomazud z awazovyod Toud 5 WM_o/o &
b4 M YO'EBYSBYI=A 2 £1'881=0'zy ‘09] 62d wapomazud z auazovjod Toud _ _ _ od al _ @
= 3 2G'600789G=X c» 00014S 0’061 [E¥'881 |L2'2 £ eVl o
o o
&
g 07’8, 5879=A SI'g8I=1'zy ‘002 14 god uspomszud z auazovjod (oJg o
@8 L0786E895=X W't T'2'YS olUpnS|19'061 (GI'88T |9t'C (340 S
~ (o) -~
4 TE/758Y9=A 26'/81=10'Zy ‘091 /2d wapomazud z auazovyod foud 28811692 |= &
8 69'876€89G=X s 00014S|1G'06T (25281 |66'2 & 028 o
S od
g & 2EVY9HC8Y9=A = 81='zy ‘091 92d wapomazdd z awazovyod Toud Ny 3
& 2E'026€895=X = % TydL AUTAD>Npad MUloJ ] [Sy'68T [£8'98T [29°2 3 M 02€ | &
2 L
£8'65158Y9=A 3 o & bl
L9'G06E895=X »» 00014S|06'88T 8981 |2¥'C gl = [0L€ %
~ A
™ o
2 / 3| B
65 [S6rYEBYI=A DR — __lorcgrlege |& _ 2 &
2 09'0/8E89G=X¢» C'G8I=1'ZY ‘091 G9d Wapomazud z 3Juazdbvyod Toud 8€'88T G¥'G8T €6¢ 00 1Y)
« ci'cgI=p'zy ‘097 y9d wapomazud z ajuazovjod Toud a £ £
S'C8I=PZY 002 NI Add IS) uapomazud z ajuazabjod Toud € 8 4
00014S 8 <
96'661="P'Zzy ‘002 !4 T2d wapomazud z awazovyod ‘foud
1P ° USREN gyane oxeer b _
g = 7090868y 9=A 2 £6'661="'Z4 ‘002 !4 02d zmco;_mN,._Q\AN_,m_cmN Y wo,._ 0¥'202 96'661 ¥¥'d < 0089 _ <2
5 S5 07 B2DrEYS=X 2 ! 941 AULAPNDII AU 1oy a0z |egeel [1e toug 'g/98| 3P
« B 99'690¥89G=X < 16'661="0"Zy "002 13 61d WApPOMaZJd Z 3lUozI0)0d T0Jd[0F'202 [16'661 [6+'C & 0'2/9 e
S e £941 AurAnpad Hulgu] = 2
5 , - = N
& mﬂwwwmmmwmuww 6/'661=0Zy ‘002 !4 81d wapomazud z 3uazovjod Toud _ _ _ _ %
8V //S8Y9=A e 1\ 6S 0UPNYS|0t'202 [6£'661 |19 0893 &
“y'080¥89G=X ©° 8S 0UpN3}S|04'202 [GL'661 |89 5 [00¥9 «
1
GI'/YLG8Y9=Ar~ — ~
11'780¥89G=X ¥ LS 0UpN3}S|0t'202 [29'661 |8L'2 o (0219 ©
m (\s]
s 4
o
N
n
o]
¥ e B
B170695849=A 2 N _ _ __|= _ 2
“L21607895=X 3 =< 0001 gS|0t'C0C [EE'66T |L0'E & 0'SSS 3
£c @
5 £ g
— a w <
5 2 -
< £2'2396379=A 19'£61=PZY 002 13 /]d wapomazud z auazovjod foug &
2 ar c.wwomux% 0001 gS|1L'661 [19'L61 |01 0'2IS 3 .
s a
& S of ¢
S 2 2
e = L5/ 95879=A N _ 1 5 _ =
& 7] 2G'210+895=X 2r'961="P'zy 002 !4 91d WaPOMazZJd Z Jjuaz>010d To4d[0Y'/61 [2T961 [82T = 0'GLY 7]
0001 4S i3
& o
~ ™
Q
wnw_oommwwwim 66'€61=P'Zy ‘002 |4 gld wapomazud z auazovjod [oud =
8/'0/6€895=X 3 g 0001 gS|00°Z6T [66'€6T [10°€ 0cEY 3
m&. ,W o (=}
— L O %
23 .
LL6G958Y9=A T > 9¢'261 [282 |in 3 ¢4
00'6E6E£895=X ¢» o £ 0001 4S|81'S6T (98161 |2E°€ = 0'00% 2]
5= %
s & 2
a S %)
< £ O
4 N = N 0806]=0Z4 DSl 3k POA g
% Q ! = AN 08'061="0Zy '{SIalm "OOM cQer (96T |+ s
o = 681=P'Z2y ‘Wu 002 NI Add G'LS WopOoMozJd z 3juozd0)0d Toud[19T6l [G0'68T [9G'¢ E 0'vGE b2
0001 4S 2
o
(o]
[\a}
& ™
i3 d
n
: . n
, & Ly'18558Y9=A"3 I\ DIST 3k “POM N o S
N 99v06£895=X ¢»» 0001 gS|0L761 [9€'88T |VEE E| o [0%82 b
od o
| o
z | g
>
1% /588r9=A 2 _ _ _ £ L 2
¥5'998E£895=X » 0001 4S|0S'681 [61£81 |1E2 092 b
: %
~
T gV
=~
YT'E96G8Y9=A 22 “ B *
8Y'¥18€89G=X ¢» 0001 gS|0+'88T [6S'G8T |182 = 0'e6l ”
3
o
<
(s}
B SB15F 13003 -
8G'9%GG8Y9=A 5 NENERECID & 3
G6'¢GLEBIG=X & 0001 4S|0t'981 [2E£V81 |80'C & 0’621 b2
2 & o
- &
a E 13123, 130703 4
V"« 09'6£GG8 £+ B2V Za 100 c1d{apomazud z aazovjod foud M
8 00'GILE89G=X ¢» 11 0001 gS|00'98T [ET¥8T |81 076 b2
Ty 1l 219191 1990)
£ LNENERERDY a2
3 08'€8T="0"2y "SIl oIk oOM ™
x A ce'e81="p'zy, 091 did Hadomazad z auazoviod foud
g E8EECCBYI=A B 2941 AulAninpad yulod] N
a 8 80'089€89G=X & 68'€81="02y \'091 {1d Mazud z auazdvjod Todd[0G'S8T [G6'E8T [GGT 0SS = ~
s CE2ECEBYI=A T3 0001 68 =2 o
& 81'899E£89G=X ¢’ 11 ¥E'G8T |68'E8T |GY'T vy o| &
g VD 08'€81="P'zy 1091 S.a whomazud z m_cmN_wﬂmwm Emuu <
g s _ =AS €81="0ZY ! 104d | 1'G8] |08'€81 [19'] 09 | 3
wm 8 m%mmmmwmu»%on_mmmmmwmii 'gu| AUl Aoxnpad Mulod] = mm
@ 60'L YOLBAE=PRY Z U uSomQ.:omm 2Y'G8l |8L'€8T (V9T 0 _| @
N oJ
n [q¥]
i 68'72GG8Y9=A = L9€8] €8T |S S &
Y LY'E8I="p'ZY ‘BRSEREGLHX ) WapoMazJd Z Juazobjod Toud 0S'S81 |/+'€8T |€0'2 00 o
0001 4S S m w. m
= E
k3
Vi 5
o 3
S ol E 8
S 38| & 2] € = 5
22 o z 4 %] Y] 2
a = Z ¥ = 2 = &
4 L2 & < L m = — > |3
0011 28| B | Al &gl &8 «| & =
E = << << P — 2 m W ,m
28| 2| 2|9 8| &8| BE|EE
=N Lr g ) < [ = < |
N O N N < o [+4 =] |9
O o [274 [274 N [%] (%] O I =]




